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У 2006 році закінчила Івано-Франківський державний медичний 

університет за спеціальністю «Лікувальна справа». У 2008 році здобула 

звання лікаря-спеціаліста за спеціальністю «Загальна практика-сімейна 

медицина» на базі Івано-Франківського державного медичного 

університету. 

Протягом 2006-2008 рр. навчалася в магістратурі з фаху «Загальна 

практика-сімейна медицина» та здобула кваліфікацію магістра медицини. 

Протягом 2008-2009 рр. працювала на посаді асистента кафедри 

внутрішніх хвороб стоматологічного факультету. 

Протягом 2009-2012 рр. навчалася в аспірантурі з фаху «Внутрішні 

хвороби». У 2010 р. пройшла спеціалізацію зі спеціальності «Терапія» на 

базі Львівського національного медичного університету ім. Данила 

Галицького. 

У 2013 році під керівництвом д.мед.н., професора Оринчак М.А. 

захистила кандидатську дисертацію на тему «Маркери субклінічного 

ураження органів-мішеней та можливість їх корекції шляхом комплексного 

лікування у хворих на артеріальну гіпертензію з метаболічним синдромом» 

та отримала науковий ступінь кандидата медичних наук із спеціальності 

«Кардіологія».  

З 2012 р. працювала на посаді асистента кафедри внутрішньої 

медицини стоматологічного факультету, на даний час – асистент кафедри 

пропедевтики внутрішньої медицини імені професора М.М. Бережницького.  

У 2016 р. як викладачу фахового медичного коледжу ІФНМУ 

присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». 

Проводить практичні і семінарські заняття зі студентами ІІ, ІІІ, ІV 

курсів стоматологічного факультету за спеціальністю «Стоматологія» з 

дисциплін «Догляд за хворими», «Пропедевтика внутрішньої медицини», 

«Внутрішня медицина», «Клінічна фармакологія»; зі студентами ІІ та ІІІ 

курсів медичного факультету за спеціальністю 227 «Фізична терапія, 



ерготерапія» з дисциплін «Методи дослідження у фізичній терапії та 

ерготерапії», «Внутрішня медицина за професійним спрямуванням»; зі 

студентами ІІІ, ІV курсу фахового медичного коледжу за спеціальністю 223 

«Медсестринство» спеціалізації «Сестринська справа», «Лікувальна справа» 

з дисциплін «Медсестринство в геронтології, геріатрії та паліативній 

медицині» та «Медсестринська етика та деонтологія».  

Автор  та співавтор 150 наукових праць: 4 посібники, 1 практикум, 3 монографії, 

29 статей, 1 патент на корисну модель, 2 інформаційні листи, 2 нововведення, 1 

раціоналізаторська пропозиція, 107 тез наукових доповідей. 

  

 Підвищення кваліфікації педагогічної майстерності 

 Навчання на Факультеті підвищення кваліфікації викладачів у 

Національному медичному університеті імені О.О. Богомольця «Психолого-

педагогічні основи вищої медичної освіти. Актуальні проблеми внутрішньої 

медицини» (2014). 

 Підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників вищих 

навчальних закладів в Інституті післядипломної освіти, Навчально-науковий 

центр неперервної професійної освіти, Національний медичний університет 

імені О.О. Богомольця (2018, 108 год). 

 Науково-педагогічне стажування з підвищення кваліфікації освітян та 

поглиблення співпраці в академічній та науковій галузі між Україною та 

Польщею, організованого Польсько-українською Фундацією – Інститут 

Міжнародної Академічної та Наукової Співпраці спільно з Духовною 

Академією Університету Кардинала Стефана Вишинського у Варшаві та 

Польською Фундацією ADD «Академічна доброчесність» (2019, 180 год). 

 Підвищення професійної кваліфікації у ІІІ міжнародному симпозіумі 

«Освіта і здоров’я підростаючого покоління» у Національному педагогічному 

університеті імені М.П. Драгоманова  (2021, 30 год). 

 Підвищення професійної кваліфікації науково-педагогічних 

працівників у ІІІ міжнародному симпозіумі «Освіта і здоров’я підростаючого 

покоління» у Національному педагогічному університеті імені М.П. 

Драгоманова, факультет педагогіки і психології з (2022, 30 год). 

 Підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників на 

практичному онлайн-семінарі «Викладання в умовах війни: гейміфікація як 

засіб активізації пізнавальної діяльності здобувачів освіти» у Національному 

фармацевтичному університеті, Інститут підвищення кваліфікації спеціалістів 

фармації (2022, 2 год). 

 Підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників 

«Теоретичні основи тестології» цикл тренінгів «Основи конструювання 

якісного тесту» у Державному некомерційному підприємств «Центр 

тестування професійної компетентності фахівців з вищою освітою напрямів 

«Медицина» і «Фармакологія» при міністерстві охорони здоров’я України  

(2022, 18 год). 

 Підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників 



«Практична реалізація розроблення якісного тесту» цикл тренінгів «Основи 

конструювання якісного тесту» у Державному некомерційному підприємств 

«Центр тестування професійної компетентності фахівців з вищою освітою 

напрямів «Медицина» і «Фармакологія» при міністерстві охорони здоров’я 

України (2022, 27 год). 

Лікувальна робота 

Пройшла атестацію в атестаційній комісії Міністерства охорони 

здоров’я. Присвоєно І кваліфікаційну категорію зі спеціальності «Терапія», 

(2021). Лікувально-діагностичну роботу проводить на базі КНП «Лисецька 

лікарня» Лисецької селищної ради Івано-Франківської області, 

Тисменицького району. 
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